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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  33/2024 

  Δευτέρα  19 Αυγούστου 2024,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

405 1.  Αποδοχή   δωρεάς  προϊόντων  για  τον Ζ΄ Παιδικό Σταθμό 
και το Δημοτικό  Κοινωνικό  Παντοπωλείο. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται 
στο Δήμο Καλαμάτας από τους Κ.Κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟ ΝΙΚΟ και τις εταιρείες «NESTLE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.», 
«CPW ΕΛΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΠΡΩΙΝΟΥ Α.Ε.» και «ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

406 2.  Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με 
σχέση εργασίας ΙΔΟΧ, ΙΔΟΧ - Καθαρισμός Σχολείων, ΣΜΕ, 
έτους 2025. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο προγραμματισμός προσλήψεων, σύμφωνα με 

την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου 
της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

407 3.  Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Ιουλίου οικον. έτους 
2024. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΥΒΕΛΑ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ), αφού 
ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός 
Ιουλίου 2024, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

408 4.  Αναμόρφωση  προϋπολογισμού,  οικον.  έτους  2024,  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΟΥΒΕΛΑ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) γίνεται εισήγηση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, 
σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

409 5.  Αποδοχή της τροποποίησης της πράξης «Δράσεις ψηφιακού 
μετασχηματισμού του Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η τροποποίηση της εν λόγω πράξης ως 
προς την παράταση του χρονοδιαγράμματος έως 30-6-2026, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων. 

33 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Σκοπετέας Αναστάσιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Τσιγαρίδης Αθανάσιος 

4. Καραγιάννης Ανδρέας  

5. Μαρινάκης Σαράντος  
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410 6.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του 
διαγωνισμού για την υπηρεσία «Εργασίες μεταφοράς 
υπολειμμάτων απορριμμάτων & περιεχομένου ανοιχτών 
κάδων 8 m3  του Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «ΦΑΡΜΑΚΗΣ Κ.Γ. Ε.Π.Ε.», με τιμή 
213.280,00 € με ΦΠΑ. 

411 7.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για την υπηρεσία «Καθαρισμοί κτιρίων – 
αθλητικών χώρων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στον ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΗΛΙΑ, με τιμή 142.089,12 €. 

412 8.  Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του 
διαγωνισμού για  την «Παροχή δεκατιανού σε μαθητές 
σχολείων του  Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της επιτροπής και ανακηρύσσεται  
ο προσωρινός ανάδοχος. 

413 9.  Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1ου 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης  του έργου 
«Εργασίες ανακαίνισης καταστημάτων ΚΕΠ (στο πλαίσιο του 
έργου εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται ο 1ος Α.Π.Ε., το 1ο Π.Κ.Τ.Ν.Μ.Ε. και η 1ης 
Συμπληρωματική Σύμβαση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

414 10.  Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1ου 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης  του έργου 
«Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου 
Καλαμάτας με την αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας 
(ΑΠΕ)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΟΥΒΕΛΑ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) εγκρίνονται ο 
1ος Α.Π.Ε., το 1ο Π.Κ.Τ.Ν.Μ.Ε. και η 1ης Συμπληρωματική Σύμβαση, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

415 11.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Παρεμβάσεις αναπλάσεων σε κοινόχρηστους χώρους 
και χώρους πρασίνου του Δήμου Καλαμάτας – ΕΡΓΟ 1. 
ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΦΥΤΕΙΑΣ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-12-2024, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

416 12.  Χορήγηση άδειας τομής για την εγκατάσταση δικτύου 
ηλεκτρονικών επικοινωνιών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την 
χορήγηση, στην εταιρεία «UNITED FIBER M.A.E.», άδειας τομής  
συνολικού μήκους 165.350,39 μ., σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

417 13.  Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί της οδού 
Φιλοποίμενος, στο Ο.Τ. 597 του πολεοδομικού σχεδίου 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον 
υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & 
Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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418 14.  Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.  ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για  
παραχώρηση τριών (3) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ α) επί της 
οδού Ευαγγελιστρίας, 2)  επί της οδού Παύλου Μπακογιάννη και 3) επί 
της οδού Γιατράκου, στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, 
Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

419 15.  Κοπή δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοπή ενός (1) φίκου εντός του κοιμητηρίου 
Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών 
Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

420 16.  Έγκριση Αποφάσεων Δημάρχου περί ανάθεσης υπηρεσιών 
για την παραμονή και τη μεταφορά μεταναστών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι υπ’ αριθμ. πρωτ. 60723/7-8-2024,  
60724/7-8-2024, 60725/7-8-2024 & 60901/8-8-2024 Αποφάσεις 
Δημάρχου, που αφορούν στην προμήθεια μικρογευμάτων, στη μίσθωση 
χημικών τουαλετών και στη μεταφορά των μεταναστών στην 
Μαλακάσα, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Γραφείου Πολιτικής 
Προστασίας. 

421 17.  Απόδοση λογαριασμού δαπανών μέσω χρηματικού 
εντάλματος προπληρωμής για σύνδεση  εγκατάστασης  
ανοιχτού  θεάτρου Καλαμάτας  με  δίκτυο  ΔΕΔΔΗΕ.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, 
που ανέρχονται στο ύψος των 12.218,13 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

422 18.  Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για το έργο 
«Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται επιτροπή αποτελούμενη από δημοτικούς 
υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

423 19.  Εξειδίκευση πίστωσης για υπηρεσίες ηχητικών φωτιστικών 
και χειρισμού αυτών, για την κάλυψη των πολιτιστικών 
εκδηλώσεων έτους 2025.  

ΟΜΟΦΩΝΑ  εξειδικεύεται πίστωση 137.452,79 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

424 20.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

425 21.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 
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426 22.  Χορήγηση  βοηθημάτων για αντιμετώπιση  έκτακτης 
ανάγκης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση βοηθημάτων συνολικού ποσού 
700,00 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Κοινωνικής 
Πολιτικής, Εποπτείας, Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

427 23.  Ορισμός υπαλλήλων του Δήμου Καλαμάτας για την 
γραμματειακή υποστήριξη των Δημοτικών Κοινοτήτων και 
την παροχή «διοικητικής βοήθειας» των κατοίκων αυτών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στον κ. Δήμαρχο για την έκδοση 
Απόφασης Δημάρχου περί ορισμού  υπαλλήλων για την γραμματειακή 
υποστήριξη των Δημοτικών Κοινοτήτων και την παροχή «διοικητικής 
βοήθειας» των κατοίκων αυτών, σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής 
Γραμματέως του Δήμου κας Νταμάτη Μαρίας. 

- 24.  Μετακινήσεις   Δημάρχου,  Αντιδημάρχων   και   Δημοτικών   
Συμβούλων.   

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

428 25.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΟΥΒΕΛΑ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) θεωρούνται 
επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω οχημάτων του Δήμου που 
εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου 

 του ΚΤΥ 1264  στις 29-7-2024 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του Δικηγόρου του Δήμου 
στην έδρα του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

 του ΚΤΥ 1264  στις 2-8-2024 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μεταφορά και κατάθεση φακέλου 
στην έδρα του Ελεγκτικού Συνεδρίου.  

 Καλαμάτα  22 Αυγούστου  2024    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


